



RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

**PRIVIND EVALUAREA EXTERNA A CALITĂȚII ACADEMICE
DIN
INSTITUȚIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR ACREDITATĂ**

UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU“ DIN ARAD

Bucuresti, 26 martie 2009





1. Documentele analizate

Documentele care stau la baza *Raportului Consiliului ARACIS* privind evaluarea externă a calității academice din instituția de învățământ superior acreditată *Universitatea „Aurel Vlaicu“ din Arad* au fost discutate și aprobate în ședința Consiliului din 26 martie 2009.

În conformitate cu procedurile descrise în *Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior*, Consiliul a luat în discuție și a aprobat *Raportul Departamentului de evaluare a calității* privind evaluarea externă a calității academice din *Universitatea „Aurel Vlaicu“ din Arad*, în care se prezintă sinteza constatărilor și recomandărilor din *Raportul de evaluare instituțională în vederea evaluării externe a calității educației academice* (Îndeplinirea obiectivelor cuprinse în Planul de măsuri propus de universitate ca urmare a recomandărilor ARACIS) întocmit de Directorul de misiune dl. Profesor universitar dr. Mircea IVĂNESCU – Universitatea din Craiova, de coordonatorul echipei de experți care a realizat vizita, dl. Profesor universitar dr. Alexandru Țugui – Universitatea „Alexandru Ioan Cuza“ din Iași, de expertul din partea Comisiei de Evaluare Instituțională, dl. Profesor universitar dr. Niculae Napoleon ANTONESCU – Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești, respectiv de expertul pentru evaluarea programului de studii universitare de licență „Tehnologia și Designul Produselor Textile” (TDPT), dl. Profesor universitar dr. Ioan NEAGU – Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu.

Constatări:

1. Consiliul ARACIS a luat act de prezentarea *Departamentului de evaluare a calității* și a constatat că toate procedurile de evaluare stipulate în *Metodologia de evaluare externă, standardelor, standardelor de referință și listei indicatorilor de performanță* aprobate prin HG nr. 1418/2006 și în *Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior* au fost îndeplinite.

2. Consiliul a apreciat favorabil calitatea îndeplinirii planului de măsuri asumat de universitate și activitatea Comisiei de evaluatori în timpul vizitei la *Universitatea « Aurel Vlaicu » din Arad*.

3. Consiliul a aprobat conținutul *Raportului Departamentului de evaluare a calității* și propunerile formulate.

Având în vedere totalitatea documentelor și informațiilor avute la dispoziție, Consiliul ARACIS acordă *Universității „Aurel Vlaicu“ din Arad* calificativul **Grad de încredere ridicat**. Totodată, pentru programul de studii universitare de licență „Tehnologia și Designul Produselor Textile” (TDPT) se propune calificativul de **Încredere**.





4. Consiliul a aprobat publicarea *Raportul Consiliului* pe site-ul ARACIS (www.aracis.ro) în cursul lunii MAI 2009, conform etapizării din *Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior*, partea a III-a. *Raportul Consiliului* se publică împreună cu *Documentele sale de referință*, care fac parte integrantă din Raport, respectiv:

- *Documentul de referință 1 - Raportul Departamentului de evaluare a calității.*
- *Documentul de referință 2 - Raportul de evaluare instituțională în vederea evaluării externe a calității educației academice și îndeplinirea obiectivelor cuprinse în Planul de măsuri propus de Universitatea «Aurel Vlaicu» din Arad întocmit de Directorul de misiune și de coordonatorul echipei care a realizat vizita.*

Prin publicarea acestor documente ca parte integrală a *Raportului* său, Consiliul asigură transparența procesului de evaluare și dă posibilitatea celor interesați să se familiarizeze cu procedurile ARACIS de evaluare a calității academice precum și cu concluziile evaluatorilor referitoare la modul în care este asigurată calitatea academică în universitate, fără a se relua în mod inutil prezentarea detaliată a elementelor concrete cuprinse în documentele originale.

Președinte,
Prof.univ.dr.ing. Ioan CURTU

